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1Donja zona, qu = 1.6×G+1.8×P (totalno opt.)
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5Donja zona, qu1 = 1.6×G+1.8×P/2
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9Šema opterećenja za polja (položaj opt. 2)
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10Donja zona, ±1.8×P/2
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11Donja zona, qu1+qu2 (ekstremni uticaji)

5.407.20

6.
00

6.
00

5.40

2.
40

1.80

2.
40

28.2

27
.0

33.3

39
.9

29.4

22
.8

28.2

27
.0

28.4

37
.5

31.8

27
.0

DONJA ZONA

Mu [kNm/m]

C

B

A

3 41 2

qu = 1.6×6.0 + 1.8×10.0 = 27.6 kN/m2

12Potrebna armatura – donja zona (RA 400/500)
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13Potrebna armatura – donja zona (MA 500/560)
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14Gornja zona, qu = 1.6×G+1.8×P (totalno opt.)
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15Šema opterećenja za oslonac u osi 2 (deo A-B)

G+P

G

5.407.20

6.
00

6.
00

5.40

C

B

A

3 41 2

2.
40

1.80

2.
40

PO
S 

10
4

POS 103

PO
S 

10
5

PO
S 

10
6

PO
S 

10
7

POS 102

POS 101

A

-X -X

-X -X

16

2u m
kN6.270.108.10.66.1q =×+×=

21u m
kN6.18

2
0.108.10.66.1q =×+×= 22u m

kN0.9
2

0.108.1q ±=×±=

m
kNm4.336.49

6.27
6.18Y

...

...
m

kNm4.374.55
6.27
6.18Y

43/B

21/B

1u

1u

=×=−

=×=−

−

−

m
kNm7.364.54

6.27
6.18X

...

...
m

kNm1.410.61
6.27
6.18X

CB/3

BA/2

1u

1u

=×=−

=×=−

−

−



9

17Gornja zona, qu1 = 1.6×G+1.8×P/2
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21Oslonac u osi 2 (deo B-C), qu2 = ±1.8×P/2
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23Oslonac u osi 3 (deo B-C), qu2 = ±1.8×P/2
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Gornja zona, Y pravac, ploča D2:  qu2 = ±1.8×P/2

D2

-X

Ly = 7.20

L x
 =

 6
.0

0

2.1
0.6
2.7

L
L

x

y ==

m
kNm9.312.70.60.9082.0Y 2u =×××=−

yx2u2u LLq082.0Y ×××=−

26Oslonac u osi A (deo 1-2), qu2 = ±1.8×P/2

Mu2 [kNm/m] qu2 = 1.8×10
2  = 9 kN/m2

+P
2

-P
2

5.407.20

6.
00

6.
00

5.40

C

B

A

3 41 2

2.
40

1.80

2.
40

C2

25
.9

24
.5

25
.9



14

27Oslonac u osi B (deo 1-2, 3-4), qu2 = ±1.8×P/2
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29Oslonac u osi C (deo 2-3), qu2 = ±1.8×P/2
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31Gornja zona, qu2 = ±1.8×P/2
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33Potrebna armatura – gornja zona
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35Šema armiranja – gornja zona
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